
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 03 12020 

OBJETO DELIBERAÇÃO 
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SALA SESSÕES . 05/10 4 4 

PRESIDEN' 

Concede ao senhor JOSE GARI BORGES o “Titulo de Cidadão 

Bariniense”. 

Artigo 1º - Fica concedido o “Título de Cidadão Baririense” ao 

Senhor JOSE GARI BORGES, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados. 

Artigo 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor, na data de 

sua publicação. 

JUSTIFICATIVA 

Trata o presente Projeto de Decreto, de conceder a honraria do 

titulo de cidadania baririense, ao senhor José Gari Borges, cidadão itajuense, residente e 

participante ativo da comunidade em nossa cidade, conforme justificativas relatadas nos 

documentos anexos, como sua bibliografia, relato de sua estória no futebol de Bariri & 

região, copias de documentos e certidões pessoais. 

Pelas considerações expostas, esperamos devida aprovação do 

Plenário desta Casa. 

Câmara Municipal de Bariri, 05 de outubro de 2020. 

Benedito Antonio Franchini 

Vercador 
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JOSÉ GARI BORGES 

DADOS PESSOAIS 

NASCIDO NA CIDADE ITAJU — ESTADO DE SÃO PAULO, NO DIA 

05 DE JUNHO DE 1941. LÁ PERMANECEU ATÉ OS 05 ANOS DE 

IDADE, ATÉ QUE SEU PAI MUDOU-SE PARA BARIRI. 

CASOU-SE COM A PROF. CELIA MARINA DAL POZZO BORGES 

(FALECIDA). TEM QUATRO FILHOS: DANILO CASADO COM TAIS 

SCHIAVON BORGES, ASTRID, MURILO (FALECIDO) E SABRINA 

CASADA COM FERNANDO TANGANELLI BARBIERI. 

ATUALMENTE, É CASADO COM A PROF2. SOLANGE APARECIDA 

TESTA. 

TRÊS NETOS: FELIPE E LIVIA FILHOS DE DANILO/TAIS, E 

CAROLINA FILHA DE SABRINA/FERNANDO. 

FORMADO EM ADMINISTRAÇÃO PELA FACCAS-FACULDADE DE 

CIENCIAS CONTÁBEIS E ADMINISTRATIVAS DE SANTOS. 

FAMILIA 

FILHO DE ANTONIO GARCIA BORGES. FOI COMERCIANTE (BAR) 
EM BARIRI E POSTERIORMENTE TRABALHOU COMO VIAJANTE 
NA EXTINTA INDÚSTRIA RESEGUE DE OLEOS VEGETIAS S/A. E 
SUA MÃE DUZOLINA (ZULA) CARRARA BORGES, AJUDAVA O 
MARIDO NO COMÉRCIO E POSTERIORMENTE COSTUREIRA E 
VENDIA CARNÊ DO BAU DA FELICIDADE, PARA AJUDAR NAS 
DESPESAS DOMÉSTICAS E FORMAÇÃO DOS FILHOS. 
TEM MAIS DOIS IRMÃOS: JOSÉ DORLY BORGES (FALECIDO) FOI 
CIRURGIÃO DENTISTA, ERA CASADO COM CELISA MACHADO 
BORGES E TEVE QUATRO FILHOS: REBECA, FABIO (FALECIDO) 
FERNANDA E ANELISA. 

E PROF2. MARIA LUCY BORGES, CASADA COM ENGº, ARLINDO 

JOSÉ GIAMPÁ, TEM DOIS FILHOS GUSTAVO E GISELA.



ae
 

E PROF2, MARIA LUCY BORGES, CASADA COM ENGS. ARLINDO 

JOSÉ GIAMPÁ, TEM DOIS FILHOS GUSTAVO E GISELA. 

VIDA PROFISSIONAL 

COMO NÃO GOSTAVA DE ESTUDAR, COMECEI A TRABALHAR 

COM 15 ANOS NA EMPRÊSA TELEFONICA PAULISTA LTDA.,EM 
BARIRI,DE PROPEIDADE DO SR. MARIO GARALDI. 

COM 17 ANOS SAIU DA EMPRESA E FOI PARA SÃO PAULO. 
TRABALHOU NA EXTINTA INDUSTRIA RESEGUE DE OLEOS 
VEGETAIS S.A. POR 10 ANOS. 
EM AGOSTO DE 1968, APÓS A IND. RESEGUE, DECRETAR 
CONCORDATA, FOI TRABALHAR NA CESP-COMPANHIA 
ENERGETICA DE SÃO PAULO, NA CIDADE DE DRACENA. 
EM 05 DE AGÔSTO DE 1968, COMEÇOU SUAS ATIVIDADES 
PROFISSIONAIS NA REGIONAL DE DRACENA-SP, FEZ MUITOS 
AMIGOS E OS MANTÉM ATÉ OS DIAS DE HOJE. 
EM NOVEMBRO DE 1970, FOI TRANSFERIDO PARA UBATUBA, 
LITORAL NORTE DE SÃO PAULO, LÁ FICANDO, POR 7 MÊSES, 

ATÉ JULHO DE 1971, QUANDO NOVA TRANSFERÊNCIA, AGORA 
PARA MONGAGUÁ, LITORAL CENTRAL DO ESTADO DE SÃO 

PAULO. 
NA CIDADE DE MONGAGUA, ONDE EXERCIA O CARGO DE 
GERENTE LOCAL, PERMANECEU POR 9 ANOS, SENDO 
POSTERIORMENTE TRANSFERIDO PARA REGIONAL DE 
ITANHAEM, TRABALHANDO NA AREA ADMINISTRATIVA. LÁ 
PERMANCENDO ATÉ SUA APOSENTADORIA. 
FEZ MUITOS AMIGOS, POR ONDE PASSOU E MANTEM 
CONTATOS ATÉ OS DIAS DE HOJE.



VIDA SOCIAL 

SEMPRE FUI PARTICIPATIVO, NAS AREAS SOCIAIS ONDE PASSEI. 
EM PRIMEIRO PLANO SOCIAL, DESTACAMOS O ORGULHO DAS 

FAMILIAS “DAL POZZO E BORGES”, PELA LEI Nº. 5.454 DE 22 DE 
DEZEMBRO DE 1986, QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE “PROFESSORA 

CELIA MARINA DAL POZZO BORGES” Á ESCOLA ESTADUAL DE 
1º. GRAU DO JARDIM SABAÚNA EM ITANHAÉM, SANCIONADA 
PELO GOVERNADOR FRANCO MONTORO EM 22/12/1986. 
ISSO É UM ORGULHO PARA NOSSAS FAMILIAS E TAMBÉM PARA 
A COMUNIDADE BARIRIENSE, EM TER UMA FILHA DANDO O 
NOME A UMA ESCOLA EM OUTRA CIDADE, DO PORTE DE 
ITANHAÉM. FRUTO DO TRABALHO SOCIAL FAMILIAR QUE 
DESENVOLVIAMOS JUNTO A SOCIEDADE ITANHAENSE E 
EVIDENTEMENTE A COMPETÊNCIA EDUCACIONAL DA 
PROFESSORA. 

EM MONGAGUA, ITANHAEM E EM BARIRI, FUI DESIGNADO 

PELA JUNTA ELEITORAL DE CADA COMARCA, A PRESIDIR AS 

MESAS DURANTE OS PLEITOS ELEITORAIS; 

EM ITANHAEM, FUI DIRETOR FINANCEIRO DO CLUB NAUTICO; 

PRESIDENTE DO GRECRI-GREMIO RECREATIVO DOS 

EMPREGADOS DA CESP REGINAL DE ITANHAÉM; 

PRESIDENTE DA CASA DA CRIANÇA EM ITANHAÉM; 

MEMBRO DO LYONS CLUB DE ITANHAEM; 

MEMBRO DO ROTARY CLUB BARIRI; 

NA CIDADE DE BARIRI FUI VOLUNTÁRIO E PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO DE EVENTOS DA SANTA CASA DE BARIRI. 

UM TRABALHO BRILHANTE FEITO, ONDE DESTACARAM AS 

PRESENÇAS DE DR. IRINEU MINZON FILHO, DRA. VERA DIMAN, 

SR. LUCILO FILIPE, SR. PEDRO COLETTA, LUIZ CARLOS PAPOTTI, 

SOLANGE TESTA, LEILA COLETTA, SILVINHO CAMILO E VÁRIOS 

OUTROS AMIGOS E COLABORADORES, QUE TIRARAM O 

HOSPITAL DE UMA DÍVIDA COM FORNECEDORES, CPFL, 

SALÁRIOS ATRASADOS E MUITOS OUTROS DEBÍTOS, PARA



ENCERRARMOS O CICLO COM O CAIXA POSITIVO EM MAIS DE 
UM MILHÃO DE REAIS. 

BARIRI, NÃO DISPUTAVA UM CAMPEONATO AMADOR A MAIS 
DE 10 ANOS, E UM GRUPO DE AMIGOS COMO JOSÉ LUIZ 
FLORET, JAIR CAVALHEIRO, DIMAS CAVA, TADEU MICHELASSI, 
CIRILO BATISTA, JOEL DE CARVALHO, TADEU PENACHI E VÁRIOS 

OUTROS COLABORADORES E COM APOIO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL, DISPUTAMOS O CAMPEONATO NO ANO DE 1992, 
LEVANTANDO O TITULO DO AMADOR REGIONAL. 

VIDA POLITICA 

NUNCA TIVE PAIXÃO POLITICA, ACHO QUE NÃO ERA E NÃO É 

MEU DESEJO, APESAR, DE HAVER TIDO CONVITES COMO 

CANDIDATO A VICE-PREFEITO EM MONGAGUA. 

EM ITANHAÉM, TAMBÉM TIVE CONVITE PARA SER CANDIDATO 

A VICE-PREFEITO, TODAVIA, PENSEI QUE ERA BRICADEIRA DO 

MEU AMIGO DR. DIOMÁRIO E FUI CONSULTAR O MEU 

GERENTE REGIONAL DA CESP, SOBRE A VERACIDADE DO 

CONVITE, FUI INFORMADO QUE O CONVITE É SERIO, MAS, QUE 

NÃO ERA HORA, EU TINHA MUITO QUE FAZER PELA EMPRESA 

CESP. 

VIDA ESPORTIVA 

SEMPRE GOSTEI DO ESPORTE. ERA E É MINHA PAIXÃO. 
COM 15 ANOS, FUI ESTUDAR NO SENAI E BAURU. MEU PAI 
FALAVA, JÁ QUE NÃO GOSTA DE ESTUDAR, ENTÃO, VAI 
APRENDER UM OFICIO. FUI APRENDER MECANICO DE AUTOS. 
DURANTE A SEMANA, DE MANHÃ, AULAS PRATICAS A TARDE 

TEORICAS E A NOITE ESTUDAVA NO LICEU NOROESTE 
SEGUNDA SÉRIE GINASIAL.



AOS SABADOS IA TREINAR NO PAULISTA, JUNTAMENTE COM O 

AMARO CARRARA MEU PRIMO E AOS DOMINGOS JOGOS DO 

CAMPEONATO VARZEANO DE BAURU. TINHA BONS TIMES 
SANBRA, BAC, FORTALEZA, PARQUINHO, O PROPRIO PAULISTA 
E OUTROS. 
COM 17 ANOS, MÊS DE FEVEREIRO DE 1959, A CONVITE DE UM 
AMIGO DA MINHA FAMILIA SR. JOSÉ GIACON, FUI PARA SÃO 
PAULO, FAZER UM TESTE NO JUVENIL DA SOCIEDADE 
ESPORTIVA PALMEIRAS. O TREINADOR ERA O SR. MILTON 
MEDEIROS, MAIS CONHECIDO COMO CANHOTINHO. FUI 
APROVADO NO PRIMEIRO TESTE. POSTERIORMENTE O 
CANHOTINHO FOI SER TREINADOR DO BOTAFOGO DE RIB. 
PRETO E ASSUMIU O SR. RUBENS FRANCISCO MINELLI, QUE 
TEVE PASSAGEM PELO PALMEIRAS, SÃO PAULO, INTER DE 
PORTO ALEGRE E OUTROS CLUBES DE NIVEL INTERNACIONAL.. 

NAQUELE ANO, FOMOS CAMPEÕES PAULISTA JUVENIL. 
VOLTEI PARA BARIRI, POIS TINHA QUE PRESTAR CONTAS COM 
O EXÉRCITO, E AQUI FIZ O TIRO DE GUERRA. 
EM 1960 COM 19 ANOS, POR INDICAÇÃO DO AMIGO ANTONIO 
ASSUMPÇÃO (TONINHO), FUI CONVIDADO, PARA DISPUTAR O 
CAMPEONATO AMADOR REGIONAL PARA A CIDADE DE 
BOCAINA. TINHA UM TIME MUITO BOM COM JOGADORES DE 

BARIRI E REGIÃO. NUM DOS JOGOS DO CAMPEONATO FOMOS 
JOGAR NA BARRA BONITA E VENCEMOS POR 4 A 0, TENDO EU 
MARCADO OS 4 GOLS DA PARTIDA. 
NO ANO SEGUINTE 1961, COM 20 ANOS, OS DIRETORES DA 
A.A.BARRA BONITA, VIERAM A BARIRI E OFICIALIZARAM O 
CONVITE PARA EU DEFENDER A A.A.B.B. NO CAMPEONATO 
AMADOR. 
NO ANO DE 1961, FORMAVA-SE A SOCIEDADE ESPORTIVA 
RESEGUE, MAS, NÃO PODIA DISPUTAR O AMADOR REGIONAL, 
JÁ QUE BARIRI NÃO TINHA UM ESTÁDIO QUE OFERECESSE 

SEGURANÇA E CONDIÇÕES PARA A DISPUTA DE UM 
CAMPEONATO AMADOR.OS JOGOS AMISTOSOS ERAM



DISPUTADOS NO CAMPO DO BANDEIRANTES, ATUALMENTE 
ESTÁ INSTALADA A “APAE” 
NO ANO DE 1962, BARIRI, JÁ TINHA UM ESTÁDIO E A SUA 

INAUGURAÇÃO DEU-SE EM JUNHO NO ANIVERSÁRIO DA 
CIDADE CONTRA OS VETERANOS PAULISTA. O ESTÁDIO ESTAVA 
LINDO E COMPLETAMENTE LOTADO, DIA DE FESTA. 
COMEÇOU A DISPUTA DO CAMPEONATO DE 1962, A 
S.E.RESEGUE, DISPUTAVA SOMENTE COM JOGADORES DA 
CIDADE: BELMIRO, ISMAR, ADELINO VICARI, JULIÃO E ZÉ 
CARNEIRO, ZÉZINHO DELFINO, PEPE E GARI, ORLANDO 
MASSON, ALEMÃO E PEDRINHO GASPAROTTO. PRIMEIRO JOGO 

CONTRA O BAC-BAURU ATLETICO CLUB, NA CIDADE DE BAURU, 
RESULTADO 2 A 2. GOLS DA RESEGUE GARI 2. 
EM 1963, TAMBÉM DISPUTAMOS O CAMPEONATO AMADOR 
COM BOA PARTICIPAÇÃO. 
NESSE MESMO ANO 1963, FUI CONTRATADO PELO XV DE JAU, 
PARA DISPUTA DO CAMPEONATO PAULISTA DA 22. DIVISÃO DE 
PEOFISSIONAIS. O XV, TINHA BONS JOGADORES ONDE SE 
DESTACAVA O SAUDOSO INOCENCIO. 
JÁ NOS ANOS DE 1964, 1965 E 1966, A S.E.RESEGUE SE 
PROFISSIONALIZOU DISPUTANDO CAMPEONATOS DA TERCEIRA 
DIVISÃO, TRAZENDO JOGADORES DE OUTRAS CIDADES, 
INCLUSIVE, ALGUNS FORMANDO FAMILIAS BARIRIENSES. 
A PARTIR DE 1967, INFELIZMENTE, HOUVE O DECRETO DE 

CONCORDATA DA IND. RESEGUE E O NOSSO FUTEBOL PAROU. 
QUANDO FUI TRABALHAR NA CIDADE DE DRACENA, NÓS 
TINHAMOS NOSSO TIME DE FUTEBOL NA REGIONAL. 
APÓS VÁRIOS JOGOS, FUI CONVIDADO PARA DISPUTAR O 
CAMPEONATO PAULISTA DA 22, DIVISÃO DE PROFISSIONAIS 
PELO DRACENA FUTEBOL CLUB, NÃO ACEITEI O CONVITE, POIS 
O SERVIÇO NÃO PERMITIA, LEVAR UMA VIDA DE PROFISSIONAL 
DE FUTEBOL. 
PORÉM, FUI DISPUTAR O CAMPEONATO DA ALTA PAULISTA DE 
FUTEBOL DE SALÃO POR DRACENA, CONTRA GRANDES CIDADES 
COMO: MARILIA, TUPÃ, OSVALDO CRUZ, POMPÉIA, TUPI 
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PAULISTA, JUNQUEIRÓPOLIS, IRAPURU, PANORAMA, FLORIDA 
PAULISTA. FIQUEI MUITO CONHECIDO NA RODA DO FUTEBOL 
DE SALÃO COMO “BAIXINHO DA CESP” E “BARIRI”. 
EM NOSSA CIDADE DE BARIRI, TAMBÉM TINHA A DISPUTA DE 

BONS CAMPEONATOS MUNICIPAIS DE FUTEBOL DE SALÃO COM 
DESTAQUE PARA EQUIPES DO TIRO DE GUERRA, CAN-CAN, 

RESEGUE, MOTORISTAS, GINASIO ESTADUAL, CORINTINHA, 
MILAN E OUTROS. 

A DE SE DESTACAR, UMA REPORTAGEM RECENTE DA 
TELEVISÃO BRASILEIRA, DO CANAL ESPN-BRASIL NO 
PROGRAMA BB-DEBATES, APRESENTADO PELO BRUNO VICARI, 
FILHO DO BARIRIENSE VALERIANO PAULO VICARI-VANINHO, 
ELE FEZ MENÇÃO ESPECIAL A NOSSA CIDADE, MOSTRANDO 
UMA FOTO DA EQUIPE DA S.E.RESEGUE, COM DESTAQUE PARA 
OS ZAGUEIROS, JULIÃO E ADELINO VICARI, COMO MENCIONOU 
O BRUNO NA REPORTAGEM A “DUPLA RAIZ” E “BARRAGEM DO 
TIETE, NÃO PASSAVA NEM AGUA”,TAMBÉM ELOGIOS PARA 

GARI E ALEMÃO “PEITO DE AÇO”. 
ESSA REPORTAGEM TROUXE GRANDE REPERCURSSÃO NOS 
MEIOS FAMILIARES, AMIGOS, PARENTES, ATÉ NO ESTADO DE 
SÃO PAULO, COM DESTAQUE PARA A CIDADE DE BARIRI, 
RELEMBRANDO OS BONS TEMPOS DE FUTEBOL EM NOSSA 
CIDADE E REGIÃO. 

INFELIZMENTE, HOJE BARIRI TEM ESTÁDIO E NÃO TEM 

FUTEBOL. 

AGRADECIMENTOS 

NA OPORTUNIDADE QUERO AGRADECER O AMIGO JOÃO NEIF 
ANTONIO E AO VEREADOR BENEDITO ANTONIO FRANCHINI, 
PELA INDICAÇÃO A ESTA HOMENAGEM, AOS MEUS FAMILIARES 

QUE NÃO MEDIRAM ESFORÇOS NA MINHA CAMINHADA 

PROFISSIONAL, A TODOS MEUS AMIGOS E COMPANHEIROS DE 
EMPRESAS QUE AO MEU LADO SAIMOS VITORIOSOS DE



e
s
 

NOSSOS OBJETIVOS E FINALMENTE, A “DEUS” QUE ME 

PROPORCIONOU HUMILDADE, HONESTIDADE E 

PRINCIPALMENTE SAÚDE, PARA PODER RECEBER “EM VIDA”, 

ESSA HOMENGAEM TÃO SIGNIFICATIVA PARA MIM E MEUS 

FAMILIARES. 

MUITO OBRIGADO A TODOS 

BARIRI, 01 DE OUTUBRO DE 2020



AOS MEUS AMIGOS, 

UM POUCO DE NOSSA HISTÓRIA 

NO FUTEBOL DE BARIRI E REGIÃO 

OBRIGADO 

JOSÉ GARI BORGES 

BARIRI, 01 DE OUTUBRO DE 2020 

 



ANO DE 1959 

S.E.PALMEIRAS 

JOGO AMISTOSO ESTADIO NICOLAU ALAYON 

NACIONAL E.C. CAPITAL 

PLANTEL DA S.E.PALMEIRAS (CATEGORIA JUVENIL) 

ANO DE 1960 

DISPUTANDO CAMPEONATO AMADOR POR BOCAINA 

F.C. 
SR.ROBERTO (DIRETOR), PEPE, JURA CATALDO, SR. ENIO (DIRETOR FINANCEIRO) 

AGACHADOS: GARI BORGES E PEDRINHO GASPAROTTO 

ANO DE 1961 

DISPUTANDO CAMPEONATO AMADOR PELA A.A.BARRA 

BONITA 

ANO DE 1961 

INICIO DA SOC. ESP. RESEGUE 

ANO DE 1961 

PRIMEIRO JOGO DA S.E.RESEGUE 

CAMPO BANDEIRANTES (HOJE APAE) 

RESEGUE 5 X PONGAI 1 

ANO DE 1962 
INAUGURAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL. 

ANO DE 1962- DR.SEMI RESEGUE DANDO PONTA PÉ 

INICIAL Ga 
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ANO DE 1963 

JOGO AMISTOSO CONTRA A.A.FERROVIARIA DE 

ARARAQUARA 

ANO DE 1963 

E.C. XV DE JAU 

ANTIGO ESTÁDIO ARTHUR SIMÕES 
EMPÉ: ADILSON, INOCENCIO, DUDA, TOTA, MORETTO E AR! 

AGACHADOS: GUARA, WILSON CAPELOZA, VALDIR CAPELOZA, GARI BORGES E 

PEDRINHO PALEARI 

ANO DE 1964 

SOC. ESP. RESEGUE 

JOGO PELA 3º DIVISÃO DE PROFISSIONAIS 

RESEGUE 3 X MIGUELÓPOLIS 1 — GOLS: FEITIÇO, GARI E 

CARDOSO. 

ANO DE 1965 

JOGO EM BAURU 

RESEGUE 2 X NOROESTE 0Y 
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ANO DE 1959 
PARQUE ANTARTICA 
ESTÁDIO PALESTRA ITALIA 
GARI E JOSÉ GIACON 

 



ANO DE 1959 

S.E.PALMEIRAS 

JOGO AMISTOSO ESTADIO NICOLAU ALAYON 

NACIONAL E.C. CAPITAL 

  
A foto mostra um quadro de saudade e de glória pa- da esquerda para a direita: Toledo, Luiz Rebechi, Piloto, 

re o futebol de Bariri. Em 1959, a Sociedade Esportiva : . 
Puimairas (o Verdão do Parque Antártica) foi campeã Nivaldo, João Tiburcio e Otavio, Agachados, da esquerda 
minis Da c categoria juvenil. E entre os campeões, a pre- para a direita: Thomaz, Dirceu, Adilson, GARI BOR- 

meça ds um craque barinense: Gari Borees. - Em né GES e Fdem 
  

 



  

PLANTEL DA S.E.PALMEIRAS (CATEGORIA JUVENIL) 

  
ESTÁDIO NICOLAU ALAYON- NACIONAL E. €. 

EM PÉ: VICTOR MANCUCCI (DIRETOR DEPTS. AMADORKOTAVIO-RUI-JOÃO 

TIBURCIO-EDIR DIAS = ANTONIO PILOTO JR = CHICÃO - EDVAL = TOLEDO = VICTOR — 

LUIZ REBECHI = ARALDO ARMANI NETO = RUBENS FRANCISCO MINELL! (TÉCNICO). 

AGACHADOS:- JUVENIL MOREIRA (MORDOMO) — JOSÉ REIS (MASSAGISTA) — LUIZ 

NASCIMENTO = WELLESTER = ELIZEU — THOMAZ = ADILSON = NIVALDO - DIRCEU - 

EDSON SOBRAL E GARI BORGES 

 



ANO DE 1960 

DISPUTANDO CAMPEONATO
 AMADOR POR BOCAINA 

F.C. 
SR.ROBERTO (DIRETOR), PEPE, JURA CATALDO, SR. ENIO (DIRETOR FINANCEIRO) 

AGACHADOS: GARI BORGES É PEDRINHO GASPAROTTO 

me 

   



ANO DE 1961 

INICIO DA SOC. ESP. RESEGUE 

  
DEZEMBRO DE 1961 
CAMPO DO BANDEIRANTES-(HOJE APAE) — BARIRI 
IROV (S.E.RESEGUE) 3 X A.A.BARRA BONITA 2 (JOGO AMISTOSO) 
EM PÉ:JOÃO MATOS (DIRETOR)-ISMAR-ADAIR FAZOLO-ZÉ CARNEIRO- 
PEPE-JULIÃO-IVO-OSVALDINHO E CARLÃO 
AGACHADOS:PEDRO GASPAROTO-ALEMÃO-SERGIO CRUZ-GARI BORGES- 
DURVALINO E ZÉZINHO DELFINO 
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ANO DE 1961 

PRIMEIRO JOGO DA S.E.RESEGUE 

CAMPO BANDEIRANTES (HOJE APAE) 

RESEGUE 5 X PONGAI 1 

SOCIEDADE ESPORTIVA RESEGUE-ANO DE 1961 
PRIMEIRO JOGO DA S. E. RESEGUE 5 X PONGAI 1 
EM PÉ: JULIÃO-ISMAR-CARLÃO-W. FELIZARI-PEPE-ZÉ CARNEIRO-ODAIR FAZZOLO-RODOLPHO 
GALIZIA (DIRETOR DE PONGAI) E DOMINGOS FOLONI (TÉCNICO) 
AGACHADOS: IVO-ORLANDO MASSON-ZEZINHO DEOLFINO- GARI - GERALDO PALEARI- 
PEDRO GASPAROTTO E DURVALINO 
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ANO DE 1961 

DISPUTANDO CAMPEONATO AMADOR PELA A.A.BARRA 

BONITA 

  
Nas nom da conquista do título da II Divisão 

pela AA Barra. Bonita, um dos nomes lembrados com saudade foio de. 
Antônio Messias Padrola, um dos baluartes da trajetória abebeana no | 
futebol profissional, Pedrola foi ainda um jogador de muita raça, defen- 
dendo a alvi-negra e que aqui aparece — o primeiro em pé, à partir da 

“ esquerda — ao lado de Dito Miguel, Pedro, Cidão, Molina, Jarbas, San- 
tana e Pupo. Agachados, na mesma ordem, Maite, Pelé, Marrega, Wilai- 
nho, Pepe, Renato, Gari e Peleque. O mascote é o garoto José Luiz | 
Jacomini. Foto de 1961, no Estádio “Natale Petri”. 

 



ANO DE 1962 

INAUGURAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL. | 
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ÃO ADELINO VICCARI E ISSMAR 
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ANO DE 1962- DR.SEMI RESEGUE DANDO PONTA PÉ 
INICIAL 

INAUGURA 

ANO DE 1962 
S. E. RESEGUE O X VETERANOS PAULISTA 2 

  

NA FOTO: NELSINHO CAMARGO (BANDEIRINHA) — MINISTRINHO — ZEZÉ PROCOPÍO - FEITIÇO E DR. SEMI JORGE RESEGUE DANDO O PONTA PÉ INICIAL DA, PARTIDA VÊ -SE AO FUNDO (ARQUIBANCADAS NÃO COBERTAS) O ESTÁDIO COMPLETAMENTE LOTADO. cao e = Mies Ra 

 



   
SOCIEDADE ESPORTIVA RESEGUE — ANO 1963 

EMPÉPADUA(TÉCNICO)-  BELMIRO-ZEZINHO  DELFINO-MARICO — MOÇO-ADELINO 

VICARI- BERRO-PEDRO FILENGA-OÃO PERNAMBUCO (MASSAGISTA) E MILTON 

FERRO (DIRETOR) 
AGACHADOS:PEDRO GASPAROTTO-CHILENO-CARDOSO-GARI BORGES E JURA 

CATALDEO. 

 



ANO DE 1963 | 
JOGO AMISTOSO CONTRA A.A.FERROVIARIA DE 
ARARAQUARA 

SOCIEDADE ESPORTIVA RESEGUE - 1963 
Pião EM PÉ: PADUA (TÉCNICO) — BELMIRO-PEDRO FILENGA-ALEMÃO-ZEZINHO DELFINO-MARICO- | ga | ZE CARNEIRO-BERRO- ADELINO VICCARI-GONÇALVES-MILTON FERRO (DIRETOR) 

AGACHADOS: JOÃO PERNAMBUCO(MASSAGISTA)- JOÃO IATAURO- CHILENO-PEDRO GASPAROTTO- CARDOSO-GARI BORGES- JURANDIR- EVERALDO- ISMAR,         
| 
| 
| 

  

 



ANO DE 1963 
| 

E.C. XV DE JAU 
ANTIGO ESTÁDIO ARTHUR SIMÕES 

EMPÉ: ADILSON, INOCENCIO, 
DUDA, TOTA, MORETT

O E ARI 

AGACHADOS: GUARA, WILSON CAPELOZ
A, VALDIR CAPELOZA

, GARI BORGES E 
| 

PEDRINHO PALEARI 

| 

  



ANO DE 1964 
SOC. ESP. RESEGUE 

 



ANO DE 1965 

JOGO EM BAURU 

RESEGUE 2 X NOROESTE O 

   
   

  

      

SOCIEDADE ESPORTIVA RESEGUE b | 

RESULTADO E CNOROESTE OX SERESEGUE2 1 A Dto 
PRELIMINAR DE E.C.NOROESTE O X SANTOS F.C. 3 É i ea - Pé E 
EM PÉ:BETO CHAIM-ELADIR-FERNANDINHO- da 
HARALDO-ENIO-DIRCEU E DIAS aáni DE 
AGACHADOS:-INDIO-ZEZINHO-ALEMÃO-GARI bianca " 
E PEDRINHO . E BS 

 


